
Πόση ξεφτίλα ακόμη!!!* 

*ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΤΣΙΜΟΥΛΗ                             

  

Και  σαν να μην έφταναν όλα τα άλλα , χθες τ ακούσαμε κι αυτό!! 

Οι αναπληρωτές ,λεει το Υπ. Παιδείας, θα σιτίζονται δωρεάν !!! 

Πόση ξεφτίλα ακόμη; Και κάποιοι πανηγυρίζουν γι αυτό! Ντροπή τους, αίσχος!! 

Τσάκισαν οι ΣΩΤΗΡΕΣ μας ότι ρίζωσε ,γιγαντώθηκε, απλώθηκε σ αυτή την υπέροχη 

χώρα .Την αποψίλωσαν ,όπως ένα δέντρο που πρώτα του κόβεις τα κλαριά ,,μετά το 

απογυμνώνεις , ύστερα τ΄ αφήνεις απότιστο και στο τέλος το ξεριζώνεις μ ευκολία. 

Αυτό κατάφεραν οι ΣΩΤΗΡΕΣ μας Οι αγκιστρωμένοι, κι οι απαγκιστρωμένοι, οι 

διαπραγματευτάδες και οι επαναδιαπραγματευτάδες της ΣΩΤΗΡΙΑΣ αυτού του τόπου . 

Και πανηγυρίζουν για τα αίσχη και τις ξεφτίλες τους. Τους αγκάλιασε τάχα η 

Μαντάμ Μέρκελ τους ασπάστηκε με το Ιούδιο φιλί και χέστηκε η φοράδα στ αλώνι! Κι 

αυτοί πανηγυρίζουν!! Κι ο κόσμος εδώ αφανίζεται με ταχείς και συνοπτικές διαδικασίες, 

διαδικασίες  εξπρές. Ας μας πουν, ποιούς  έσωσαν ως τώρα; Τους αυτόχειρες, τους μη 

αδυνατούντες πια καρκινοπαθείς στην ιατρική και φαρμακευτική τους περίθαλψη, τους 

εναπομείναντες εργαζόμενους του μαρτυρίου της σταγόνας, τους  ανθρώπους του 90% 

του ορίου και κάτω από αυτό της φτώχειας, της ανέχειας, της εξαθλίωσης; Ποιους , ή για 

ποιους κόπτονται τέλος πάντων ; Φυσικά για το υπόλοιπο 10 % . Τραπεζίτες , 

μεγαλοεργολάβους κι επιχειρηματίες. Καθώς και για τους ίδιους τους Βολευτές ,τους 

Υπουργούς και τους Υπουργίσκους που διορίζουν τα τέκνα τους στο «ιερό της βουλής». 

Γιατί , εκεί μπαίνουν οι εκλεκτοί ,δεν ανέχονται το εκκλησίασμα με τον απλό λαό. 

Όμως δεν φταίνε αυτοί ,οι Βολευτές οι Υπουργοί και οι Υπουργίσκοι. Αυτοί καλά 

κάνουν τη δουλειά τους. Φταίνε οι ίδιοι οι εκκλησιαζόμενοι , δηλ. ο λαός που τους 

στήριξε πιστεύοντάς τους. Γι αυτό, καμιά φορά μέσα στην αγανάκτηση (λέξη προς 

ανάλυση) πάνω στον θυμό σου λες: Μωρέ κίχ μην βγάλετε, καλά σας ,μας κάνουν !!Δεν 

τους ψηφίσατε; Καλά να πάθετε! Να τους ξαναψηφίσετε ! Μωρέ ,όχι μόνο αυτά , αλλά κι 

άλλα μέτρα να σας πάρουν!! 

Η λέξη αγανακτισμένος βγαίνει από τις λέξεις ,αγάνα που σημαίνει μαυρίλα και τη 

λέξη κτισμένος  που βγαίνει από τη λέξη χτίζω. Άρα: Κάθε άνθρωπος που έχει χτιστεί με 

μαυρίλα ψυχής λέγεται κι αγάνα κτισμένος. Μας έχουν αγανκτίσει αυτοί οι ΣΩΤΗΡΕΣ 

μας!! 

Και επισήμως ανακοινώθηκε το εφιαλτικό  24% των ανέργων  !!!!! 

 

  


